

又被撞倒,这根限高杆真脆弱

去年被撞,曾砸中一名骑电动车的妇女致其死亡



两根底柱一根向东一根向西倒在地上。见习记者 张泰来 摄

本报96706热线消息(见习记者张泰来 实习生袁丹)4月23日凌晨,后陈家楼铁路桥西侧的限高杆被过路货车撞断,倒在地上,给交通造成了不便。而就在不到半年前,这根限高杆被撞曾砸中一名骑电动车的妇女致其死亡,所幸这一次没有造成人员伤亡。

23日上午7点,天桥交警大队的巡逻队长刘军巡逻到了东西丹凤街后陈家楼铁路桥,发现桥右侧由西向东的车道竟然形成了拥堵。

在这个时间,这儿不应该堵的啊!他赶紧上前察看,发现铁路桥前的限高杆不知什么时候倒在了地上,刚好堵在右侧车道。

见此情形,刘军赶紧下车,一边指挥疏导交通,一边拨打110报了警,还抽空跟铁路方面取得了联系。不久,铁路方面的工作人员和110民警都到了现场,大家一起商量对策,最后用切割机将脱落的限高杆分割,拖离了现场。早上8点,障碍解除,交通恢复了正常。

23日上午10点,记者赶到现场时,限高杆早已拖离现场,只剩下两根底柱,周围的地面也被不同程度破坏。

对于铁路桥限高杆,附近居民介绍,去年10月份,这里的限高杆就被一辆大客车撞断,一名骑电动车行经此处的妇女,被掉落的钢梁砸中头颅当场死亡。

“现在又被撞断了,这次幸亏没有伤到人,但也真够吓人的,政府部门也该采取措施管管这个事儿了,老被撞断也不是事儿啊!”附近居民议论纷纷。

在铁路桥的西侧有一个摄像头,记者辗转打听到归济南市公用事业局数字化管理中心管,并跟他们取得了联系。

经查,摄像头刚好拍下了限高杆被撞断的瞬间。在视频里,记者看到显示的时间是凌晨1点28分,画面上由东向西来了两个骑自行车的人,接着就有一辆看不清颜色的大卡车开了过来,直接撞在了限高杆上,限高杆随之折断,掉落在道路南侧,两根底柱也一根朝东一根朝西倒在地上。

大卡车停也没停,直接逃离了现场。让人后怕的是,紧跟着大卡车开来的是一辆小轿车,若不是刹车及时,势必会被限高杆砸到,造成严重后果。

23日下午,记者从天桥交警处获悉,目前警方已经对此事立案侦查。

DNA比对锁定电缆窃贼

三名嫌疑人逃往三省,分别被抓获

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 胡迎安 孙微)三名男子在凌晨驾驶三轮摩托车到章丘一公路上盗窃路灯电缆。他们绝对没有想到,章丘警方凭着在现场提取的DNA,通过比对便将嫌犯的身份锁定,并最终将其抓获。

3月8日凌晨3时30分许,三名男子驾驶一辆紫红色三轮摩托车沿章丘明刁公路缓慢行驶着,最终他们在明刁公路绣惠段停了下来。跳下车后,他们用铁锹在离电线杆两三米远的地方挖了五六个坑,看到埋在地下路灯电缆后,他们迅速用断线钳将电缆剪断。

路灯突然熄灭引起了附近居民的怀疑,当日凌晨4点14分,章丘市公安局城关派出所接到在明刁公路绣惠供电线路路口有人盗窃路灯电缆线的警情后,值班民警迅速赶到现场。

民警赶到时,嫌疑人已逃离现场,但民警在附近小路上发现了盗窃后还没运走的路灯电缆线三盘,同时被嫌疑人留在现场

的还有三轮摩托车等作案工具。

案发后,章丘警方迅速展开侦查。技术人员在现场勘查时,提取到了嫌疑人的DNA样本。通过比对,警方发现其中一名嫌疑人河南籍的朱某2006年曾在浙江义乌因飞车抢劫被判刑五年,2010年6月刚刚出狱。同时,通过路面监控、走访排查等一系列工作,另两名河南籍犯罪嫌疑人王某、陈某也浮出水面。

随后,民警了解到,作案后三人分三路分别逃窜到了天津、广州和河南驻马店等地。3月29日,赴天津抓捕嫌犯朱某的一路民警,在天津一租赁房里将其抓获,押解回章丘。

“我没想到这么快就会被抓住。”朱某对自己的犯罪事实供认不讳。

3月28日晚,另一路民警在广州抓获王某,29日押解回章丘。4月13日,该团伙第三名犯罪嫌疑人陈某被民警从河南驻马店抓获并押回。

目前,案件正在进一步审理中。

今日特别点击

银屑病抗复发追踪系列见证之二

近日,有关银屑病的话题再度引起社会的广泛关注。其实,各国权威医疗机构临床证实,作为一种顽固性皮肤疾病,银屑病治愈相对容易,抗复发才是关键。而治愈后不复发,更是对一家专业银屑病医疗机构医疗专家、技术实力的考验。遂以济南现代皮肤病医院为样板,对其曾经开展的爱心救助时进行部分回访,展开了银屑病治疗抗复发的追踪之旅:

600里爱心急救 38天重生的幸福能否延续

患者档案:



姓名:余顺利
住址:临沂费县老庄村
身份证号:3713281974****4215
治疗档案:患银屑病20余年,长期不规范治疗致使病情恶化,浑身皮肤红肿、溃烂,高烧不退,生命垂危。2011年6月在济南现代皮肤病医院爱心救助下,38天痊愈。病情巩固稳定,目前已恢复正常生活。

眼前的余顺利精神焕发,洋溢着对健康生活的满足与喜悦,很难与一个生命垂危的银屑病患者联系起来。而事实确实如此,让我们回到600里爱心急救的一年前……

【一线追踪】

垂危之际的紧急救援

2011年6月20日,省电视台栏目组接到紧急求救电

话:临沂费县村民余顺利患有皮肤病,因长期不规范治疗,病情恶化,现已浑身皮肤红肿、溃烂,高烧不退,生命垂危。栏目组第一时间联系正在开展爱心救助的银屑病治疗典范医疗机构济南现代皮肤病医院,当天赶赴费县对其展开紧急救治。

据了解,余顺利17岁时伤口发炎,感染发展成银屑病,20多年来,为治病全家四处举

债,再也没人敢借钱给他们了。无情的病魔无时无刻不在折磨着余顺利的精神和肉体,大量皮肤脱落,几度意识模糊。为了不拖累年迈的母亲,绝望之中,余顺利多次想一死了之。

济南现代皮肤病医院资深银屑病专家孙纯杰主任检查发现,余顺利病情足可以用“触目惊心”来形容了。“病情比想象中要严重得多!”孙主任回忆说,“余顺利的皮肤已经出现溃烂,并伴有发烫、感染,再不治疗将全直接危及生命!”专家组几度会诊,连夜讨论治疗方案,最终决定综合采用抗炎、抗过敏、调免疫等进行治疗。

经过规范的系统治疗,余顺利病情收到了意想不到的恢复效果,38天之后的7月28日,笔者得知

了他顺利出院的消息,还记得离开医院之际,喜获新生的余顺利自己都难以相信:“脱胎换骨一样,感觉又活了一回!”

【治愈心声】

感恩之心 感受重生

近十个月之后再次见到余顺利。面对回访,他深有感慨:“治好病后每天忙碌而充实的生活,我感受到了从来没有过的幸福与快乐”,同时想借我们对济南现代皮肤病医院的专家和医护人员表达发自内心的感激,“是他们给了我重新活一回的机会,没有他们,就没有现在的我。”治愈康复的余顺利不忘表达对正在受疾病困扰的病友的鼓励,“故作起来,疾病不是不可战胜的,还有像济南现代皮肤病医院这样有爱心的医院没有放弃我们,希望你们

和我一样及早通过正规治疗,恢复健康”。

【见证】

大医风范 大爱传承

曾经生命垂危的余顺利,如今过上了健康人的幸福生活,这也给予更多的银屑病患者莫大的信心鼓舞。我们由衷希望,银屑病患者都能够通过正规治疗,早日摆脱疾病,治疗银屑病,抗复发才是关键。历时3年多的追踪与30余万患者的治愈档案,真实地印证了济南现代皮肤病医院治疗银屑病全愈最高治愈率,最低复发率的口碑,也奠定了其“山东银屑病治疗第一院”的坚实基础。首部爱心救助热线4000-800-889矢志不渝拯救生命,以实际行动践行着“大爱无疆”的医者使命,我们有理由相信,济南现代皮肤病医院将为更多患者带来健康新生,创造一个又一个治疗奇迹! (方元)